

最終更新日 2025.2.21

2025年2月28日実施の入札における質問に対する回答について

件名における契約に対する質問に関して、次のとおり回答します。

件名 2025年度新規トレーニング機器賃貸借(秩父宮)、2025年度新規トレーニング機器賃貸借(鶴沼)、2025年度新規トレーニング機器賃貸借(秋葉台)

上記3件共通質問

質問1 機器の設置は1階フロア設置になりますでしょうか。また2階フロア以上の場合、搬出時はエレベーター使用可能でしょうか。

回答 鶴沼(藤沢市八部公園トレーニングルーム)のみ、2階フロア設置になります。エレベーターは狭いですが、使用可能です。

(質問2から質問8まで 2025.2.21 追加)

質問2 仕様書「6.その他」(5)の賃貸借期間満了後の撤去作業について、弊社は機器の取外し・解体ができません。貴社にて取外し・解体を行っていただける認識で宜しいでしょうか。(弊社は、現地からの引揚と運搬のみ可能です)

回答 賃貸借期間満了後の撤去作業については、物件を撤去(取外し・解体)し、運搬まで本財団が行い、物件の処分費用を負担していただきます。

質問3 仕様書「6.その他」(2)の通り、受注者には保守義務は無い、認識でお間違いないでしょうか。(今回導入対象のトレーニング機器の中に「医療機器」が含まれる場合、弊社は修理資格を有していない為、保守義務が受注者にある場合は契約ができません。)

回答 保守は含めない認識で間違いありません。定期保守は、本財団で行います。

質問4 仕様書「6.その他」(3)で生産中止もしくはモデルチェンジとなり、契約対象が後継物件となり物件見積書の金額が増額した場合、相応のリース料増額いただける認識で宜しいでしょうか。

回答 リース料の範囲内の代替物件を、協議のうえ決定させていただきたいと考えております。

質問5 入札書に記載する金額は、リース料総額(消費税等抜)で宜しいでしょうか。

回答 入札書に記載いただく金額については、60か月分の総額を税抜きで記載いただきますようお願いいたします

質問6 「データの保護及び秘密の保持等に関する仕様書」が含まれておりますが、本契約はトレーニング機器であり、当該仕様書は該当しない認識で宜しいでしょうか。

回答 データは、個人情報だけでなく、本契約履行に関して作成等された全ての書類等を含みますので、本契約締結前に「データの保護及び秘密の保持等に関する仕様書」に該当する内容がないか確認させていただきます。

質問7 仕様書「4.設置場所」の施設は貴社が指定管理業者として管理・運営しているのでしょうか。指定管理業者である場合は指定管理期間と、指定管理期間が超過した場合のリース会社の契約先は貴社から変わる可能性について、教えていただけますでしょうか。

回答 設置場所である各施設は、本財団が指定管理者として管理・運営しております。指定管理期間に合わせたリース期間としていることから、本財団以外に代わる想定はしていません。

質問8 仕様書「6.その他」(4)について、賃貸者が責任を持って納入業者等に設置・工事を実施させる旨記載ありますが、仮に納入が遅延した場合、賃貸者は損害賠償等のようなペナルティが課されるのでしょうか。

(納入業者は賃貸者が選定したわけではない為、本来であればペナルティは無いものと考えております)

回答 仕様書「6.その他」(7) 物件の契約不適合等②のとおり

件名 八部公園複合機賃貸借

質問1 本件の機器については、データ消去は不要という認識でよろしいでしょうか。

回答 「データ保護及び秘密の保持等に関する仕様書」第1条第2項、及び第11条第1項に基づき、機器についてもデータ消去は必要ですが、本件のデータ消去については必要に応じて機器メーカーが行うため、不要です。

件名 藤沢市八部公園電話機システム賃貸借

質問1 既存の機器は何年使用されていますでしょうか。

回答 既存機器は16年間使用しています。

質問2 満了後の機器の取り外し、取り纏めは、御社にて対応いただくことはできますでしょうか。

回答 本件に係る満了後の機器取り外しについては、機器メーカー等で対応します。

質問3 本件の機器については、データ消去は不要という認識でよろしいでしょうか。

回答 「データ保護及び秘密の保持等に関する仕様書」第1条第2項、及び第11条第1項に基づき、機器についてもデータ消去は必要ですが、本件のデータ消去については必要に応じて機器メーカーが行うため、不要です。

件名 公用自動車賃貸借

質問1 リース期間が「2025年6月1日(車両登録日)から～」とありますが、日曜日のため車両登録ができません。6月2日(月曜日)の登録になりますが、よろしいですか。

回答 車両登録については、6月2日(月)の登録で構いません。リース期間も変更ございません。

質問2 登録から納車まで1週間程要しますが、その期間の代車は必要ですか。

回答 納車までの期間中における代車の必要はございません。

質問3 落札後、リース会社の責めに帰しないと認められる事由(メーカーの生産停止や天変地異等)により納期が遅くなった場合、懲罰なしで協議していただけますか。なおその場合、遅くなる期間が予め予測できないので、代車の提供は出来かねます。

回答 リース会社の責めに帰しないと認められる事由により納車時期が遅れる場合、協議には応じますが、原則として「賃貸借契約書(案)」第21条の規定に基づき遅延損害金の対象になります。

※納車時期については登録日から10日以内程度と想定しています。

質問4 メンテナンスタイヤ交換(必要数)とありますが、これは冬タイヤを含まない夏タイヤのみということで宜しいでしょうか。

回答 タイヤ交換(必要数)については、夏タイヤのみでお願いいたします。

質問5 入札に記載する金額は、①1台分か3台分か、②1ヶ月分か60ヶ月分か、どちらになりますか。

回答 入札書に記載いただく金額については、3台分、60か月分の総額を税抜きで記載いただきますようお願いいたします。

質問6 車両は軽自動車よろしいでしょうか。

回答 軽自動車のみ指定はありませんが、軽自動車を想定しています。

以上